



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижнем Новгороде СК и РЖД провели акцию «Безопасные каникулы»



Представители Приволжского следственного управления на транспорте СК России и Горьковской железной дороги филиала ОАО «РЖД» провели совместную акцию «Безопасные каникулы», приуроченную к Дню защиты детей. Мероприятие направлено на повышение уровня знаний правил нахождения на железной дороге у детей.

В ходе мероприятия пассажирам железнодорожного вокзала «Нижний Новгород» разъясняли правила нахождения на посадочных платформах, безопасного пребывания вблизи железнодорожных путей, а также напомнили, что железная дорога является источником повышенной опасности, где необходимо всегда соблюдать правила и быть осторожными.

Особую актуальность соблюдение правил безопасности приобретает в дни летних каникул, когда дети могут не ходить в школу, а отправиться в путешествие со своими родителями и



Официальный сайт

Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

проводить много времени за играми. Чтобы летний отдых для детей оставил лишь хорошие впечатления следует строго соблюдать правила безопасности и в момент нахождения на объектах железной дороги всегда быть рядом с родителями, не подходить к краю платформы и не использовать смартфоны и наушники при переходе железнодорожных путей.

Пассажирам с детьми раздавали памятки с правилами безопасного поведения на железной дороге, призывающие снимать наушники и капюшон вблизи железнодорожной магистрали, не подлезать под вагоны, а маленьких детей держать на руках или за руку. На памятках размещен QR-код, ведущий на интернет-ресурс с наглядной агитацией и обучающими видеофильмами. Юные пассажиры, показавшие знания правил, также получили вкусные подарки.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1575530>